

СТАНОВИЩЕ

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Радослав Георгиев Бакърджиев**, прокурор в Районна прокуратура – Пазарджик, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура - Пазарджик.

След като взе предвид становищата на Комисиите по професионална етика към Районна прокуратура – Пазарджик, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

Радослав Георгиев Бакърджиев е завършил висшето си юридическо образование в СУ „Св. Климент Охридски” през 1997 г. Придобил е юридическа правоспособност с удостоверение № 4746/24.03.2000 г. на МП. Има над 15 години юридически стаж, от който над 13 години в органите на съдебната власт като младши прокурор и прокурор. С решение по пр. № 33/20.10.2011 г. е повишен в ранг „прокурор в АП”.

2. Становище на Комисията по професионална етика към Районна прокуратура – Пазарджик

Прокурор Радослав Бакърджиев със Заповед № ЛС 845/27.03.2014 год. на Главния прокурор на Р България е командирован да изпълнява функциите на прокурор в СГП. От 05.01.2015 год. отново е на длъжност прокурор в Районна прокуратура гр. Пазарджик и от този момент до днес е в отпуск по болест.

След проведено съвещание, Комисията за професионална етика на Районна прокуратура гр. Пазарджик с председател: Румяна Петрова-прокурор при РП гр.Пазарджик и членове: Васка Наскова - прокурор при РП гр.Пазарджик и резервен член Величка Христова прокурор при РП гр.Пазарджик, констатира:

Срещу прокурор Радослав Георгиев Бакърджиев не са образувани от ВСС или от Административния ръководител дисциплинарни производства за нарушения на правилата за етично поведение, както и за накърняване престижа на съдебната власт.

Няма постъпили жалби или сигнали от граждани за прояви на магистрата, несъвместими с правилата за етично поведение.

За прокурор Радослав Бакърджиев няма постъпила информация за

нарушения на правилата за поведение, установени от Кодекса за етично поведение на българските магистрати.

При решаването на преписките и делата си, прокурор Бакърджиев се ръководи от вътрешното си убеждение, основано на закона. Безпристрастен е, не демонстрира поведение, което може да се възприеме като привилегировано.

Спазва принципа на вежливост и толерантност с гражданите и колегите, почтеност и благоприличие в обществения живот на населеното място, където живее.

Прокурор Радослав Георгиев Бакърджиев е компетентен и квалифициран магистрат. Дискретен е и пази като служебна тайна фактите и сведенията, станали му известни при или по повод изпълнение на служебните му задължения.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници

В сектор „Инспекторат“, отдел 06 „Административен“ при ВКП са образувани следните преписки срещу Радослав Георгиев Бакърджиев:

- пр.пр. № 3-1318/2010 г. – след извършена проверка, същата е прекратена;

- пр.пр. № 9399/2013 г., по която не е извършвана проверка, а е прекратена.

В Инспектората към ВСС срещу Радослав Георгиев Бакърджиев не са постъпвали сигнали.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Радослав Георгиев Бакърджиев.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Срещу Радослав Георгиев Бакърджиев не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Радослав Георгиев Бакърджиев декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Радослав Георгиев Бакърджиев нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че Радослав Георгиев Бакърджиев, прокурор в Районна прокуратура – Пазарджик, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – районен прокурор на Районна прокуратура – Пазарджик.